

ಕರ್ನಾಟಕ ಪಶುವೈದ್ಯಕೀಯ, ಪಶು ಹಾಗೂ ಮೀನುಗಾರಿಕೆ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ,

ನಂದಿನಗರ, ಅಂಚೆ ಪೆಟ್ಟಿಗೆ 6, ಬೀದರ - 585 226



**ಪಶುಸಂಗೋಪನಾ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್**

**ಡಿಪ್ಲೋಮಾ(ಪಶು ಸಂಗೋಪನೆ) ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ: 2022-2023**

ಅರ್ಜಿ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ: (ಕಛೇರಿ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಮಾತ್ರ)	
---	--

ಇತ್ತೀಚಿನ ಭಾವ ಚಿತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸಿರಿ
----------------------------------

ಶುಲ್ಕ ಮಾಹಿತಿ							
ದಿನಾಂಕ	ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೆಸರು			ಡಿ.ಡಿ.ನಂಬರ	ರೂ/-		
ಅರ್ಜಿದಾರನ/ಳ ಪೂರ್ಣ ಹೆಸರು (ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಅಂಕ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿರುವಂತೆ)							
ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ (ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ವಯಸ್ಸು: 20 ವರ್ಷ ಮೀರಿರಬಾರದು)		ದಿನಾಂಕ	ತಿಂಗಳ	ವರ್ಷ	ವಯಸ್ಸು:		
ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರ ಹೆಸರು							
ವೃತ್ತಿ /ಉದ್ಯೋಗ							
ಲಿಂಗ (ಗಂಡು/ಹೆಣ್ಣು) (✓)		ಗಂಡು:			ಹೆಣ್ಣು:		
ಜಾತಿ / ಉಪಜಾತಿ							
ಕುಟುಂಬದ ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ							
ಅರ್ಜಿದಾರನ/ಳ ಖಾಯಂ ವಿಳಾಸ							
		ಪಿನ್ ಕೋಡ್ ನಂಬರ:					
ಇ-ಮೇಲ್ ಐಡಿ :							
ದೂರವಾಣಿ / ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ							
<b>ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ / 10ನೇ ತರಗತಿ / ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಅಂಕಗಳು</b>							
ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಒಟ್ಟು ಅಂಕಗಳು					ಶೇಕಡಾವಾರು ಅಂಕಗಳು		
ಗಳಿಸಿದ ಒಟ್ಟು ಅಂಕಗಳು					ಪಾಸಾದ ಶ್ರೇಣಿ		
ಯಾವ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರವರ್ಗದಡಿ ನೀವು ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ಬಯಸುತ್ತೀರಿ ಎಂಬುದನ್ನು ಗುರುತು ಹಾಕಿ(✓) ಹಾಗೂ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಲಗತ್ತಿಸಿರಿ:							
ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗ	ಪ.ಜಾ	ಪ.ಪಂ	ಪ್ರವರ್ಗ-1	2ಎ	2ಬಿ	3ಎ	3ಬಿ

ವಿಶೇಷ ಗುಂಪಿನ ಮೀಸಲಾತಿ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನೀವು ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ಬಯಸುತ್ತೀರಿ ಎಂಬುದನ್ನು ಗುರುತು ಹಾಕಿ(✓) ಹಾಗೂ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಲಗತ್ತಿಸಿರಿ:						
ಎನ್.ಸಿ.ಸಿ	ಕ್ರೀಡೆ	ಸ್ಕಾಟ್ಸ್ & ಗೈಡ್ಸ್	ಡಿಫೆನ್ಸ್	ಎಕ್ಸ್ ಸರ್ವಿಸ್‌ಮೆನ್	ಅಂಗವಿಕಲ	ಆಂಗ್ಲೋ ಇಂಡಿಯನ್
ನೀವು ಕೃಷಿಕರ / ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಮಕ್ಕಳಾಗಿದ್ದೀರಾ? (ಹೌದಾದಲ್ಲಿ, ವಿವರಣಾ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿರುವಂತೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿ)					ಹೌದು	ಇಲ್ಲ
ನೀವು 1 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಓದಿದ್ದೀರಾ? (ಹೌದಾದಲ್ಲಿ, ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿ)					ಹೌದು	ಇಲ್ಲ
ಅನುಚ್ಛೇದ 371(ಜೆ) ರಂತೆ ಕಲ್ಯಾಣ-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳೇ? (ಹೌದಾದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸಿರಿ)					ಹೌದು	ಇಲ್ಲ
ಹೊರನಾಡು ಕನ್ನಡಿಗ (ಹೌದಾದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸಿರಿ)					ಹೌದು	ಇಲ್ಲ
ಗಡಿನಾಡು ಕನ್ನಡಿಗ (ಹೌದಾದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಲಗತ್ತಿಸಿರಿ)					ಹೌದು	ಇಲ್ಲ

### ಘೋಷಣೆ

ಈ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ನಾನು ನೀಡಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯು ಪರಿಪೂರ್ಣವಾಗಿದ್ದು ನನ್ನ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಹಾಗೂ ನಂಬಿಕೆಗಳ ಮೇರೆಗೆ ಸತ್ಯವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ನನ್ನ ತಂದೆ-ತಾಯಿಗಳ / ಪೋಷಕರ ಸಮ್ಮತಿ ಹಾಗೂ ಅನುಮೋದನೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ನನಗೆ ಈ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶ ದೊರೆತಲ್ಲಿ, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು ಹಾಗೂ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವಿಧಿಸುವ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ/ ಶಿಸ್ತಿನ ನಿಯಮ/ ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧನಾಗಿರುತ್ತೇನೆ. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ವಿವರಗಳ ಸತ್ಯಾಸತ್ಯತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮೂಲಕ ಪರಿಶೀಲಿಸಬಹುದು. ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯು ಸರಿಯಿಲ್ಲವೆಂದು ಅಥವಾ ಅಸತ್ಯವೆಂದು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು ನನಗೆ ನೀಡಿರುವ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸದ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ರದ್ದುಪಡಿಸಬಹುದು ಹಾಗೂ ನನ್ನನ್ನು ಸಮಂಜಸ ಸಿವಿಲ್ ಅಥವಾ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಶಿಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಬಹುದು.

ಸ್ಥಳ : ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರ ಸಹಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸಹಿ

ದಿನಾಂಕ :

### ಕಛೇರಿ ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ

10ನೇ ತರಗತಿ ಶೇಕಡಾವಾರು(%)	ಪ್ರವರ್ಗ	ವಿಶೇಷ ಗುಂಪು

ಅರ್ಜಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದವರ ಷರಾ	ಅರ್ಹರು / ಅನರ್ಹರು	ಸಹಿ
ಅರ್ಜಿ ಮರು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದವರ ಷರಾ	ಅರ್ಹರು / ಅನರ್ಹರು	ಸಹಿ

ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಸಹಿ